ok 4 Fol4 4027 70 TRl 57} of

1
70—-
© 2

1
@ 50 ® 671—0 @ 67.9

1
r

O 42



i
mlo
4
N
H
b
)
rr
oE
do
rlr

2
in

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

O 33 %1} 41 0|5}l

S

T

® 33 o4 40 o5kl &
s

=&

() 33 o|Al 41 o]s}e

!

@ 33 oA 41 v

@ 33 %

ro

23} 41 vl

2~
-
A

=




QU7
100

™

J

£} S

o|J

™

B Jo
0

20 Lhebdl 9] 9910] 4517

3.

@ 755 ® 90 @ 72% ® 915

1
5

O 65



e 2
ko
o ol

L FolA &1 6327715

SF AFX
1— [e]
PAZARCI == W 5 P A

5t

H

Zo]| 100 7§48 K kst 17 gh ),
A

v
o

R



Qe
2

1222
=2

ol

Fe 717} 130 emelstel Ak

314]

S

RE Y

1 (cm)
132.5
130.0
29.8
141.2

J
1

°ol&
X

1

T
%




oL A E9]0] eFA 7L o] o]7} 500 L0 T, o] 20| 700Y Y
At Absro] 21090l AFEE S 4 = FH HYE
[ Jsrol g=RH Az 2L,

o, AR AP o]=olet o] Eo] 4l QlFUT)

—~

e[ Ju o

=
=%

Ct-



. 30 Z23hel 4¢IY e,
. TE Upro] "ol Squh

. 55 ol3kel eyt

. 4lo] Ao glo] Ael4o] Fol 5 throldoFut,




o WRAeIA B AAsE BE D AGUA?

o]

A



9.

7h b £ A4 bl 5 % BE 02 Sol gl 0] ws]
HPAQ

W, [ fotell g2 E Al

< o
fd

1 1
20 22 24 26 28 30 32 34 36

U o ———>
10 15 20 25 30 35 40 45 50

[ Jeld[ ]migel 5




10. &dsto] A19] AHe}7hA] vebd o, 32700] F7] 9= S ol A
U717

@D 3261 @ 3260 3) 3269 @ 3267 3B 3265



11.

2 % wgste] wo] Ael7hA Yehgg o, 7340 o 714 7P
49

D 7498 ® 7395 B 7453 @ 7290 ®B 7401



AFEol RokE =& Ao AlejE Y 28950 ¢ol . o] =2 1000
Axte] A= 2 v, doprkz] uhHE S Q)R] Fstoiat,

e J



13.

AZo7 2] AFES Ert 10948 3270, 100 442 57,
500 92| 6 7], 5000 @& 7 37 Uttt o] B 3ol 7E47HA]
1000 94| AW 2 BT vpte] 1 goh, 1000 94 2| HE 2 &t
2 vHE 4= =71

@D 20 ® 21A& 3 22AF @ 9233 B 24 A



14. vz 4749 4 7tEE &

A AL gstol BHES Gl Y &
ol Ake] 58 Ae] Zelo] 4 e dstel o4 Lyl 2.
7315

S ER
=%



15.

"lAol= st HU|E 57

SESE

a Ct: 2}

o

Sl ko] 24642 Aelx
AHollA] shEol 2 1044 § 5802 Behel, wge]

W 2} Ko} 5] LEHA L



16. the 55 W ekl 419 A7kA) trebgE Y 960 0] B iy
[ otoll gure a4t BE B QIR oA

96[ |




17, o[ Jol gk T AEgE AA.

oL upg HAS] 2 Q72 64 T2 F&, 13A4] 717
1509, 144155 3009, 604 o] F=rdYrt. o] uk&
HAE G off 300 99 852 ok sk AFEE] Hol= 144
] 60 ATl | [(©) 2 Yebdyt,

5 J=x
=
Y

=



18. The 45 ol AejoAq HEHsA 71 2 57t HABU

30581

D 29 A @ 49 A ® 2| A2
@ Ao 717 ® o] 7tz



19. °d 255 iﬂﬁ} ol 227} 2877 B a5t ix}x]% 103
9= =, 107800 440 Yoltt. o] EE-& XSt o B XA ]
o] k& dnbelA] Ftotoiet,

. o
B e A



20.

ol 55 B ate] 42| 227 LhehiH 960 o],
A7) LehE 070 ATt o] 48 wregstol

e glEY 970 ol GgU e oW 57 F 5
4g A 2.

SR
c

3

L.
AT

Ssto] 419
SRR

S R



